
 

 

 

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε., διατηρώντας κάθε δικαίωμα και σεβόμενη τα Πρωτόκολλα Υγειονομικής Ασφάλειας σχετικά με τον Covid-19, θα ακολουθήσει όλες 

τις απαιτούμενες διαδικασίες, προκειμένου να διασφαλίσει την υγεία των επισκεπτών και των εκθετών. 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ: Οι εκθέτες είναι υπεύθυνοι για τις δικές τους ταξιδιωτικές ρυθμίσεις και κρατήσεις 

ξενοδοχείων. 

ΜΕΤΑΒΑΣΗ: Οι εκθέτες θα κανονίσουν οι ίδιοι τη μετάβασή τους από και προς τον χώρο του Συνεδρίου. Εύκολη πρόσβαση στον χώρο του Συνεδρίου 

είναι διαθέσιμη με αυτοκίνητο, ταξί ή μέσα μαζικής μεταφοράς. Διατίθεται χώρος στάθμευσης στη περιοχή κοντά στο χώρο.. 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Όλο το προσωπικό των εκθετών πρέπει να εγγραφεί στο σημείο εγγραφής στην είσοδο του χώρου του Συνεδρίου, κατά τις ώρες 

λειτουργίας του Συνεδρίου. 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ: Δεν θα επιτρέπονται δραστηριότητες που θα έρχονται σε αντίθεση με τις ώρες ή θεματολογία του Συνεδρίου. 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ / ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ: Οι εκθέτες επιτρέπεται να προωθούν προϊόντα, εξοπλισμό ή/και υπηρεσίες, καθώς και να 

διανέμουν δείγματα προϊόντων και προωθητικό υλικό. Τέτοια είδη μπορούν να προωθηθούν/διανεμηθούν μόνο εντός του χώρου περιπτέρου που 

έχει εκχωρηθεί στον εκθέτη για την παρουσίαση τέτοιου υλικού. Επιχειρήσεις ή οργανισμοί στους οποίους δεν έχει εκχωρηθεί χώρος περιπτέρου 

δεν θα επιτρέπεται να ζητούν επιχειρηματικές δραστηριότητες, εκτός εάν συμφωνηθεί διαφορετικά με τη ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. . 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ: Ημερομηνία εγκατάστασης: Σάββατο 1 Ιουνίου 2024 ώρες 07:00 - 15:00. Ημερομηνία Αποξήλωσης: Κυριακή 2 

Ιουνίου 2024, ώρες 18:00 - 00:00. Οι εκθέτες θα πρέπει να επαληθεύσουν ότι το περιεχόμενο του Συμφωνητικού πληροί τις απαιτήσεις τους, πριν, 

κατά τη διάρκεια και μετά το Συνέδριο. Οι εκθέτες θα πρέπει να συμβουλεύονται τους διοργανωτές σχετικά με την κατασκευή περιπτέρων 

(προαιρετικά), τις υπηρεσίες εστίασης (προαιρετικά) ή οποιεσδήποτε άλλες απαιτούμενες υπηρεσίες. Οι εκθέτες πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες 

και τα χρονοδιαγράμματα της ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. . Καμία αποξήλωση δεν επιτρέπεται να γίνει πριν από το κλείσιμο του Συνεδρίου. Η αποξήλωση πριν 

από τη λήξη του Συνεδρίου είναι ενοχλητική και δεν επιτρέπεται. 

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ: Οι εκθέτες που επιλέγουν να συμμετάσχουν με ομιλία στο Συνέδριο, θα πρέπει να υποβάλουν τον τίτλο και μια σύντομη 

περιγραφή του προγράμματος ομιλιών τους αντίστοιχα, έως τις 15 Απριλίου 2024, για την έγκαιρη επικοινωνία της ομιλίας τους. Οι ομιλίες του 

συνεδρίου θα συμφωνηθούν από την οργανωτική επιτροπή ώστε να είναι συμβατή  με το θέμα του Συνεδρίου. Οι αίθουσες συνεδριάσεων είναι 

πλήρως εξοπλισμένες με οπτικοακουστικά μέσα και φορητό υπολογιστή. 

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΒΙΝΤΕΟ: Με την υπογραφή του Συμφωνητικού, χορηγείτε στη ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. τη συγκατάθεσή σας για συνέντευξη, 

φωτογράφιση, βιντεοσκόπηση, μαρτυρία ή/και χρήση ιστότοπου. Αυτό περιλαμβάνει όλα τα άτομα που σας συνοδεύουν. 

ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ: Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. δεν εγγυάται για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά. Ο Εκθέτης θα κατανοήσει ότι ούτε η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. ούτε 

το Ξενοδοχείο AJAX διαθέτουν ασφάλιση που καλύπτει την περιουσία του εκθέτη. Είναι αποκλειστική ευθύνη του εκθέτη να λάβει τέτοια ασφάλιση. 

Οποιεσδήποτε αξιώσεις κατά οποιουδήποτε μέρους εκτός της ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. πρέπει να υποβάλλονται στο εμπλεκόμενο μέρος. 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ: Οι εκθέτες ευθύνονται για ζημιές στην ιδιοκτησία. Κανένα υλικό ή υλικό οποιουδήποτε είδους δεν πρέπει 

να τοποθετηθεί, να κολληθεί, να καρφωθεί, να βιδωθεί ή να προσαρτηθεί με άλλο τρόπο σε κολώνες, τοίχους, δάπεδα ή άλλα δομικά μέρη των 

κτιρίων και των επίπλων. Ό,τι μπορεί να είναι απαραίτητο για την προστασία του κτιρίου, ο εξοπλισμός ή τα έπιπλα θα εγκατασταθούν με έξοδα 

του εκθέτη. Απαγορεύεται το βάψιμο στο χώρο. Το κόστος αποκατάστασης οποιασδήποτε ζημιάς στην εγκατάσταση προκληθεί από τον εκθέτη, 

τους υπαλλήλους, τους εκπροσώπους ή τους αντιπροσώπους του θα χρεωθεί και θα καταβληθεί από τον εκθέτη. 

ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ: Εάν οι εγκαταστάσεις στις οποίες θα διεξαχθεί το Συνέδριο καταστούν, κατά την αποκλειστική κρίση της ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε., 

ακατάλληλες για χρήση ή εάν στο Συνέδριο υπάρξει ουσιαστική παρέμβαση, λόγω της δράσης των στοιχείων, απεργίας, μποϊκοτάζ, εμπάργκο , 

διαταγής, πολέμου, ταραχής, έκτακτης ανάγκης που κηρύχθηκε από κυβερνητική υπηρεσία ή οποιαδήποτε άλλη πράξη πέρα από τον έλεγχο της 

ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε., η συμφωνία μπορεί να τερματιστεί. Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. δεν θα φέρει ευθύνη για ζημιές που θα υποστούν οι εκθέτες ως αποτέλεσμα 

αυτού του τερματισμού. Σε περίπτωση τέτοιου τερματισμού, οι εκθέτες παραιτούνται ρητώς από την ευθύνη αυτή και απαλλάσσουν τη ΧΑΡΑΜΗ 

Α.Ε. από και από όλες τις αξιώσεις αποζημίωσης και συμφωνούν ότι η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. δεν θα έχει υποχρέωση εκτός από την επιστροφή χρημάτων 

στους εκθέτες ένα αναλογικό μερίδιο των συνολικών ποσών που έλαβε η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. ως ενοικίαση εκθεσιακών χώρων για τα εν λόγω εκθέματα 

μετά την αφαίρεση όλων των δαπανών και εξόδων που σχετίζονται με αυτά, συμπεριλαμβανομένων των εύλογων αποθεματικών για αξιώσεις, η 

έκπτωση αυτή συμφωνείται ρητά από τον εκθέτη. 

ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Το Συμφωνητικό πρέπει να συνοδεύεται από προκαταβολή τουλάχιστον 50%. Η πλήρης εξόφληση πρέπει να γίνει έως τις 27 

Μαΐου 2024. ΦΠΑ 24% ισχύει ΜΟΝΟ για εταιρείες με έδρα στην Ελλάδα και με ελληνικό ΑΦΜ. Όλες οι κρατήσεις γίνονται με σειρά προτεραιότητας. 

Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να κάνει τον τελικό προσδιορισμό όλων των αναθέσεων χώρου προς το συμφέρον του Συνεδρίου. 



ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ: Όλες οι πληρωμές είναι οριστικές. Δεν θα γίνει επιστροφή χρημάτων για πληρωμές κατάθεσης, ακυρώσεις  ή 

αδυναμία εμφάνισης. Δεν θα δοθούν επιστροφές χρημάτων για αχρησιμοποίητο χώρο ή για χώρο που χρησιμοποιείται μόνο κατά τη διάρκεια ενός 

τμήματος του Συνεδρίου. 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ: Η ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να κάνει αλλαγές στους Όρους και Προϋποθέσεις του παρόντος Κανονισμού 

Λειτουργίας. Οποιαδήποτε θέματα δεν καλύπτονται ειδικά στο παρόν υπόκεινται σε αλλαγές με απόφαση της ΧΑΡΑΜΗ Α.Ε. 
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